

**RAPORT I KOMISIONIT VLERËSUES
PËR ANGAZHIMIN E BASHKËPUNËTORËVE TË JASHTËM**

Fakulteti i Mjekësisë _____

Lëndët/Pozitat:

1. Radiologji, pozita :23- Bashkëpunëtor i jashtëm për ushtrime

Komisioni vlerësues (prej 5 ose 3 anëtareve):

1. Kryetar Prof. Dr. Serbeze Kabashi -Muçaj
2. Anëtar Prof. Assoc.Dr. Ramë Miftari
3. Anëtar Prof. Ass. Dr. Kreshnike Dedushi-Hoti

Kandidatët e paraqitur sipas pozitave/lëndëve të shpallura me thirrjen publike (numrat rendor shtohen ose fshihen sipas nevojës dhe varësisht nga numri i pozitave apo kandidatëve):

Pozita/lëndët: 23 / RADIOLOGJI

1.ARTAN JAKA

2.KALTRINA GOÇAJ

UNIVERSITETI I PRISHTINES "HASAN PRISHTINA"
FAKULTETI I MJEKËSISË
PRISHTINE

Pranuar më:	03.09.2024		
Ni. orig.	Niveli	Shitja	Vlera
	6745		



UNIVERSITETI I PRISHTINËS "HASAN PRISHTINA"
Raport i Komisionit vlerësues për angazhimin e bashkëpunëtorëve të jashtëm

SHËNIMET PËRMBLEDHËSE TË KANDIDATËVE



Nr.	Emri dhe mbiemri	Grada shkencore	Aplikohet për bashkëpunëtorët e jashtëm për ligjërata			Aplikohet për bashkëpunëtorët e jashtëm për ushtrime			Moshë (datëlindja)	Përvoja e punës në fushën përkatëse (vitet)	jo	jo	PO	Propozohet të angazhohet (PO/JO)
			Thirrja akademike	Publikimet në revista shkencore ndërkombëtare, në përputhje me kriteret e Statutit dhe Rregulloren në fuqi për emërimin e personelit akademik	Përvoja e punës profesionale në mjekësinë terciare (Fakulteti i Mjekësisë)	Nota Ba.	Nota Ma.	Specializimi për lëndët klinike në Fakultetin e Mjekësisë						
1	KALTRINA GOÇAJ	Phd kandi dat				9.06			21.02.1994				PO	
2	ARTAN JAKA	Phd kandi dat				9.29			30.12.1998				JO	

RAPORTI PËRMBLEDHËS I KOMISIONIT VLERËSUES

(Raporti përmbledhës duhet të përmbaj përshkrimin e përmbledhur dhe emrin e secilit kandidat të paraqitur në pozitën/lëndët përkatëse, dhe arsyetimin e veçantë për kandidatin/ët që propozohen për angazhim si bashkëpunëtorë të jashtëm).

Pas leximit të kujdesshëm të dokumentacionit të prezantuar, kemi konstatuar se në konkursin e shpallur për angazhim të bashkëpunëtorëve të jashtëm në vitin 2024 : kanë aplikuar dy kandidat për pozitën bashkëpunëtor të jashtëm për ushtrime, për lëndën Mjekësi nukleare. Në bazë të Statutit të Universitetit të Prishtinës, dhe Rregullorën e procedurave vlerësuese për angazhimin e bashkëpunëtorëve të jashtëm në Universitetin e Prishtinës komisioni vlerësues konstaton se kandidata Kaltrina Goçaj i plotëson të gjitha kushtet dhe **propozohet të zgjedhet bashkëpunëtor i jashtëm për ushtrime në lëndën Radiologjisë.** Kandidati Artan Jaka nuk është specializant i fushës së Radiologjisë dhe nuk i plotëson kushtet për zgjedhje në cilësinë e bashkëpunëtorit të jashtëm në lëndën **Radiologji**.

Nënshkrimet origjinale nga anëtarët e Komisionit vlerësues

Pozita	Emri dhe mbiemri	Nënshkrimi
Kryetar	Prof. Dr. Serbeze Kabashi-Muçaj	
Anëtar	Prof. Asoc.Dr. Ramë Miftari	
Anëtar	Prof.Ass.Dr.Kreshnike Dedushi-Hoti	